MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHMUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH WHCTEKTOPAT MO OBPA30BAHUE - PYCE
57" HAUMOHAINHA ONMUMIMUALA MO MATEMATUKA
OBLMHCKU KPBI - 15.03.2008r.

VIl knac

+ 2 + !
b*+b b’-1 b-b’
yucreHaTta My CTOMHOCT Npu b = (1—\/3)2 —+/150 + 2.(\/5—3).

3apava 1.[la ce onpocTtu n3pasbT ( J(l +2b+ bz) n ga ce Hamepu

7 TOUYKMN
3apava 2. Touknte M n N ca cpegute cbOTBETHO Ha ocHoBute AB u CD Ha Tpaneua
ABCD, a Toukute P 1 Q ca cpeauTe Ha auaroHanute AC u BD Ha Tpaneua. [okaxeTe,

ye AD1 BC < MN=PQ. r
7 TOUYKN

3apava 3. [lageH e paBHobegpeH AABC (AC=BC), 3a konto AD 1 BC (1.DeBC). Ako
TouykaTa | € LeHTbPbT Ha BnucaHaTa okpbxXHoeT B AADC, na ce Hamepu xIAB.

7 TOUYKN

JJo obnacmeH kpbe we 6sdam donycHamu mesu y4eHUUU, Ha Koumo 6posim Ha mo4Yykume e Hal-Masko
16.
Bpeme 3a paboma — 4 4aca.

XKenaem Bu ycnex! Y -



572 HAUMOHANHA ONMUMMUALA NO MATEMATUKA
OBLUNHCKKU KPBI™ - 15.03.2008 r.

NMPUMEPHU KPUTEPUWN 3A NPOBEPKA U OLIEHKA

VIl knac
3ap. 1 Crnep onpocTsiBaHe M3pa3bT Npuema Buga S(b+1) 3 ToYKHM
3a Hammpare b =1-+/6 A 2 TouKM
3a nonyyaeaHe Ha u1crieHarta CTomHoCT 4 — \/E
( A 2 TOYKK

1
3aa. 2 PN - cpeaHa otceuka B AADC, MQ -cpeaHa otceuka B AADB = PN=MQ= 5 AD v PNMMQ/AD =PMQN e

yCropeaHuK 3 ToukM
Heka ADL BC =PN/AD) LNQ{BC) =PMQN e npaBobrbiHuk = MN:pQ
2 TOYKM &
Heka MN=PQ=ycnopeaHunk PMQN e npasobrbnHuk =PN.L QN=AD({/PN) L BC/NQ) 2 TOYKM
3ap. 3 Twi kaTo x/DB=135°, OCTaTbYHO € [a AoKaxeM, Ye x[AB=45° 2 TOYKK
1 1807 —
S1AB= £IAD+ XDAB=— (90" ~7) + [90" _ yj -
Y Y
=450 +900-900+ - =45° 4 TouKM
2 2 G
= xIDB+ xIAB =1 35°+45°=%0° = 0Kono ABDI moxe fa ce onuLLe OKPBXHOCT. 1 Toyka
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